

全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开

不忘初心再出发 牢记使命勇担当 推动主题教育高标准高质量开展

杜家毫作动员讲话 冯健身讲话 许达哲主持
郑建新 邓群策在衡阳分会场出席

■本报记者 陈润 见习记者 徐志强

本报讯 6月6日上午,湖南省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作电视电话会议在长沙召开。省委书记、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长杜家毫作动员讲话时强调,要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,提高政治站位,加强组织领导,紧扣总要求、目标任务、重点工作抓落实,推动主题教育高标准高质量开展,引导和激励全省广大党员干部不忘初心再出发,牢记使命勇担当,为决胜全面建成小康社会、加快建设富饶美丽幸福新湖南而努力奋斗。“不忘初心、牢记使命”主题教育中央第一指导组组长冯健身出席会议并讲话。省长、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长许达哲主持会议。

市委书记郑建新,市委副书记、市长邓群策在衡阳分会场出席会议。

杜家毫指出,在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记深刻阐明了开展主题教育的重大意义、目标要求和重点措施,既为全党同志上了一堂触及灵魂的生动党课,也为我们开展主题教育指明了方向、提供了遵循。我们要认真学习领会,提高政治站位,深刻认识开展主题教育对于坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、推进新时代党的建设、保持党同人民群众血肉联系、实现十九大确定目标任务的紧迫性,更加自觉地践行党的初心

和使命。

杜家毫强调,主题教育怎么抓,习近平总书记提出了明确要求,关键是抓落实。要紧紧围绕总要求抓落实,将“守初心、担使命,找差距、抓落实”贯穿主题教育全过程。要紧紧围绕目标任务抓落实,聚焦深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,坚持思想建党、理论强党,做到理论学习有收获;坚持锤炼坚强党性,做到思想政治受洗礼;坚持求真务实,做到干事创业敢担当;坚持以人民为中心,做到为民服务解难题;坚持管党治党不松劲,做到清正廉洁作表率。要紧紧围绕措施抓落实,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育始终。聚焦解决思想根子问题,采取理论学习中心组学习、举办读书班等形式,组织党员干部深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高改造主观世界和客观世界的能力;围绕全面建成小康社会补短板、打好三大攻坚战、深化供给侧结构性改革、贯彻中央“六稳”部署、实施创新驱动引领开放崛起战略、开展产业项目建设、保障改善民生等当前正在做的事情,深入开展调查研究,更好推动党中央和省委决策部署落地生根;以刀刃向内的自我革命精神,奔着问题去、追着问题跑,全面检视思想尘埃、工作不足、作风不实,明确努力方向和改进措施;对学习教育、调查研究、检视问题中发现的问题以及群众反映强烈的问题,要列出清单、制定措施,立查立改、

即知即改,对专项整治中发现的违纪违法问题要严肃查处。

杜家毫强调,各级党委(党组)要把组织开展主题教育作为一项重大政治责任,加强组织领导,压实领导责任;加强督促指导,坚持讲原则不讲关系、讲规矩不讲面子,坚持精准施策,防止一刀切、一锅煮;加强宣传引导,抓好革命传统教育,选树先进个人,推广先进经验,剖析反面典型,营造良好舆论氛围;要注重统筹推进,把开展主题教育同贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,同贯彻落实习近平总书记对湖南工作的重要指示批示和党中央决策部署结合起来,同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,把反对形式主义官僚主义功利主义的要求贯穿主题教育始终,防止“两张皮”,确保主题教育不虚、不空、不偏。

冯健身指出,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,是新时代加强党的建设的纲领性文献,是搞好主题教育的根本遵循,我们一定要不折不扣落实。

冯健身强调,要聚焦根本任务抓好落实,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务作为最突出的主线,落实到主题教育全过程各方面。要把握“十二字”总要求抓好落

实,教育引导党员干部在学习教育、检视问题中悟初心、守初心,在整改落实中勇作为、践使命,把主题教育与贯彻落实党中央的决策部署结合起来,为做好当前改革发展稳定各项工作、完成中心任务提供强大动力。要紧扣“五句话”目标抓好落实,着力解决突出问题,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。要坚持四个“贯穿始终”抓好落实,把学和做结合起来、把查和改贯通起来,以思想自觉引领行动自觉,以行动自觉深化思想自觉。要力戒形式主义抓好落实,坚持问题导向,坚持务求实效,以好的作风确保主题教育取得好的效果。指导组将按照党中央部署要求,紧紧依靠湖南省委开展工作,把指导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议,总结经验、发现典型,推动主题教育各项任务落实。

许达哲要求,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,把主题教育作为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和对湖南工作重要指示精神的一次政治体检,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要标尺,作为当前一项重大政治任务抓实抓细抓好,坚持高标准高质量要求,做到学思用贯通、知信行统一,切实加强理论武装、锤炼政治品格,解决思想问题、擦除思想尘埃,化解突出矛盾、破解发展难题,为民排忧解难、取得实际成效。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竞、刘正兴、曾艳阳、耿保民及全体在家副市级以上领导在衡阳分会场出席。

我市召开创建国家卫生城市暗访督查调度会,强调

全力冲刺 确保成功获取国家卫生城市“入场券”

郑建新出席并讲话,邓群策主持

■本报记者 陈润 见习记者 徐志强

本报讯 6月12日起,创卫省级考核组将莅临我市对创建国家卫生城市工作进行省级技术评估。在全市创卫工作大考在即的关键时刻,6月6日下午,我市高规格召开创建国家卫生城市暗访督查调度会。市委书记郑建新在会上强调,要众志成城、尽锐出战,以高度的紧迫感与责任感,全力冲刺,扎实做好各项工作,确保顺利通过省级检测评估,成功获取国家卫生城市“入场券”。市委副书记、市长邓群策主持会议。

会上,九个创卫工作专项小组分别汇报有关情况,五城区、市直两区一园相关负责人分别作了表态发言,各与市领导分别发言。郑建新认真听取大家发言,并不时

询问交流,作出安排部署。郑建新肯定了前一阶段大家在创卫工作中付出的辛勤努力与取得的阶段性成效,他指出,大城衡阳的颜值和气质得到了进一步提升。郑建新同时指出,在暗访督查中也发现一些不足与差距,全市各级各部门务必继续发扬攻坚克难的作风,以高度的紧迫感与责任感,咬紧牙关,全力冲刺,确保顺利通过省级检测评估,进一步改善我市人居环境,提升市民群众获得感、幸福感和安全感。

郑建新要求,要进一步理清工作思路,保持清醒头脑。要突出重点,保底分,坚持考核导向,紧盯宣传氛围、环卫设施、餐饮卫生、建筑工地、车站、市场等重点领域、重点场所,对标对表,快整快治,有效推进,确保“要求什么标准,做到什

么标准”,并努力打造一批样板,突出衡阳特色。要仔细对照评估标准,一项项梳理,做精做美各项细节,集中力量消除盲点,确保不丢分。要攻坚难点,少扣分,要倒排工期,坚持短期治标与长期治本有机结合。同时,积极学习先进城市经验做法,着力解决城市管理中的痛点、难点、堵点,提升城市精细化管理水平。要进一步优化工作方法,苦干、实干加巧干。各级主要负责人要亲自抓,对不容忽视的死角和盲区,要直插一线,直面问题、解决问题。要疏堵结合,始终站在群众的立场去思考问题,对乱象要坚持引导规范与处罚相结合。各相关单位要尽职尽责,完善资料,做好考核各项基础工作。

郑建新要求,要齐心协力,进一步提升工作效果。对各整改交办函与通报,各级各

部门要立行立改。要加强沟通配合,落实工作责任。要全面发动群众,做到家喻户晓,变“要我创卫”为“我要创卫”。要广泛开展志愿活动,以志愿活动引导全民行动,共建最美地级市。要创新宣传方式方法,加大力度,以群众喜闻乐见的形式,营造创卫工作人人有责的良好氛围,汇聚创卫工作正能量。

邓群策强调,要看重看重再看重,聚焦聚焦再聚焦,聚焦指标扩面,聚焦重点领域重点场所,聚焦关键指标,聚焦问题整改;要从严从严再从严,从严要求,从严追责问责,力求获取创卫工作好成绩。

市领导廖健、刘丽华、刘泽友、胡志文、周玉梅、杨龙金、彭玉明、许云生、唐文峰出席。